
Resposta ao Requerimento nº 1319/2024
Autoria: ALÉCIO CAU
Assunto: Informações sobre a manutenção e conservação do Cemitério São João 

Batista.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 10 de dezembro de 2024.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



Proc. Administrativo 5- 19.738/2024

De: Lucas R. - SSP

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais 

Data: 09/12/2024 às 07:39:25

Setores envolvidos:

SG-DRI, SSP, SSP-DIU

35ª SESSÃO - REQUERIMENTO 1319

 

 

Existe um plano de manutenção e conservação específico para o Cemitério São João Batista?
Em caso afirmativo, qual a periodicidade das ações de manutenção realizadas? 

R: O plano de manutenção e conservação para o Cemitério São João Batista depende de dotação
orçamentária e, tendo em vista, a destinação dos valores no ano de 2024 para construção de novas
carneiras, os recursos não foram suficientes para elaboração de um plano.

 

Há previsão para a realização de obras ou medidas de contenção para prevenir as erosões nas
áreas afetadas? Caso positivo, qual o cronograma? Se não justifique.

R: Informamos que a municipalidade executou alguns reparos para prevenção de erosões que
estavam iniciando no muro da frente.

 

Quais providências a Administração Municipal está tomando para minimizar os efeitos das
chuvas no local e proteger a integridade dos jazigos e túmulos, incluindo o problema de
escoamento de água na quadra 45? 

R: Informamos que a manutenção periódica para minimizar os efeitos da chuvas foram executadas
dentro da dotação orçamentária disponível, sendo necessário a destinação de uma maior verba para
isso no ano de 2025. 

 

Existe um contato ou canal específico para que os munícipes possam reportar problemas de
conservação no cemitério?

R: Os canais destinados para toda Prefeitura, E-ouve e protocolo via 1Doc, pelo site da Prefeitura
Municipal de Valinhos.

_

Lucas I. Rosini

Assessor de Departamento
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